

اقلیتوں کو اپنے مذہب پر عمل کرنے اور اس کی تبلیغ و اشاعت کی پوری آزادی چھوگی دلشتر مجلس دستور ساز کی کارروائی

کراچی ۲۸ اکتوبر - آج مجلس دستور ساز نے بنیادی اصولوں کی رپورٹ پر غور کرتے ہوئے مصلحت کی پالیسی کے مطابق اصولوں میں بعض الفاظ کا اضافہ کرنے کا فیصلہ کیا۔ ان الفاظ کے ذریعے اقلیتوں کو اس امر کی ضمانت دی جائے گی۔ کہ ملک کے دستوری قوانین کو اقلیتوں کے مشخص قوانین پر اثر انداز نہ ہونے دیا جائے گا۔ یہ اضافہ جناب اس کے بروہی کی پیش کردہ ایک ترمیم کے ذریعہ کیا گیا۔

ایوان نے مشرقت کی اس تجویز کو مسترد کر دیا۔ کہ رپورٹ میں سے قرآن و سنت کے مطابق دستور وضع کرنے کی شرط اڑادی جائے۔ ایک اور ترمیم منظور کر لی گئی۔ جس کے مطابق پندرہ سال کے اندر جمہوریت نافذ نہ کی جائے گی۔ اس کے ساتھ ساتھ اس میں ایسا اضافہ کیا گیا ہے کہ اقلیتوں کو اپنے مذہب پر عمل کرنے اور اس کی تبلیغ و اشاعت کی پوری آزادی عطا ہوگی۔ اردن کے بنیادی حقوق

محکم دلائل سے مزین و متنوع ومنفرد موضوعات پر مشتمل مفت آن لائن مکتبہ

مجلس خدامہ الاحمدیہ کراچی

روزنامہ

المصباح

جمعہ

۱۹ صفر المظفر ۱۳۸۳ھ

ایڈیٹر: عبدالقادر جینی۔ اسے

جلد ۲۹، نمبر ۳، ۱۹۵۳ء، اکتوبر ۱۹۵۳ء، نمبر ۱۶۶

خان عبدالقیوم خان سردار مسلم لیگ کی صدارت سے مستعفی ہو گئے

لاہور ۲۸ اکتوبر - خان عبدالقیوم خان صوبہ سرحد کی مسلم لیگ کی صدارت سے مستعفی ہو گئے۔ آج صوبائی لیگ کے کونسلروں کو مشورہ دیا گیا کہ وہ سرحد کے موجودہ وزیر اعلیٰ شہزاد عبدالرشید کو صوبائی لیگ کا صدر منتخب کریں۔ خان قیوم نے کل رات صوبائی لیگ کے ہر رکن کو نمائندگی کے نام ایک خط ارسال کیا جس میں آپ نے لکھا کہ میرا شروع ہی سے یہ ارادہ تھا کہ جو بھی سردار عبدالرشید صوبائی معاملات کو سنبھالنے کے قابل ہو جائیں۔ میں مستعفی ہو جاؤں گا۔

اگر سلامتی کونسل چین جی بی یہودی منصوبے کا کام فوراً بند کرے

آپ نے صوبائی کونسلروں کو مشورہ دیا کہ وہ سردار عبدالرشید کو صوبائی لیگ کا صدر منتخب کریں کیونکہ ملک میں جو ہی دوری دور سے گزر رہا ہے اس میں بہتر یہی ہے کہ صوبہ کا وزیر اعلیٰ جی بی یہودی کی صدارت سے فخر فرمائیں۔

امریکی اقتصادی امداد پر سے پابندی ہٹانے کے لئے تیار نہیں

واشنگٹن ۲۸ اکتوبر - امریکہ نے اسرائیل کی ایک بلین ڈالر کے اقتصادی امداد پر سے پابندی ہٹانے کے لئے تیار نہیں ہے۔ امریکی کے وزیر خارجہ مڈلٹن اس امداد پر سے پابندی ہٹانے کے لئے تیار نہیں ہیں۔ اس بارے میں انہیں صدر آئزن ہارنر کی پوری تائید حاصل ہے۔ امریکی کے یہودی سینکڑوں کی تعداد میں ملکہ خارجہ کے نام اس مضمون کے خطوط ارسال کیے ہیں کہ امداد روکنے کی پالیسی پر نظر ثانی کی جائے۔

ایم ایس کے خاتمے کی تمام ایبلوں کو مشکل دیا ہے۔

لندن ۲۸ اکتوبر - ایک برطانوی سوانح نگار نے جس کے قیام کا مقصد برطانوی اور روس کے درمیان دوستی اور مفاہمت کا جذبہ بڑھانا ہے اس کا بیان کیا ہے کہ روس کا ایک ثقافتی وفد آگے آئے گا۔ انھیں آگے لے گا۔ یہ وفد ۲۴ افراد پر مشتمل ہوگا۔ وفد غالباً مارچ کو لندن پہنچے گا۔ اور انھیں ان میں ایک یا دو قیام دے گا۔

صدر اردن اور عبدالجبار عنون کی ملاقات

اقتصادی مدد روک لینے کے متعلق امریکی اقدام کی حمایت

واشنگٹن ۲۸ اکتوبر - عرب لیگ کے سیکریٹری جنرل عبدالجبار عنون نے کل میں صدر اردن اور سے ملاقات کرنے کے لیے اخبار نویس کے متعدد سوالوں کا جواب دیتے ہوئے بتایا۔

کہ امریکی اسرائیل کی امداد بند کرنے میں حرج نہیں ہے۔ اور اس بات کی بھی ذمہ داری موجود ہے۔ کہ یہ بندش برقرار رہے۔ عبدالجبار عنون ایک امریکی میں ہیں۔ اور جنرل اسمیل میں بطور

بصرے شرکت کر رہے ہیں۔ امریکی نے پچھلے ہفتہ اسرائیل کی اقتصادی امداد میں پابندی کر دی تھی۔ کہ اس نے شام کی سرحد کے قریب چینی جی بی کی سکیم کو ترک کرنے سے انکار کر دیا تھا۔ کل رات یہودی لیڈروں نے سیکریٹری آف اسٹیشن مشر ڈلس سے ملاقات کی۔ اور

ان پر زور دیا کہ وہ امداد روک لینے کی پالیسی پر نظر ثانی کریں۔ ان کے ہمراہ ڈیویڈ ٹیک پارانٹ کے سینئر سربراہ ٹیمین اور ریکی سلگن پارٹیک بیگ جیوٹ بھی تھے۔ خود جیوٹ نے

یہودیوں کی طرف سے ترجمان کے خرافات کو تسلیم کیے۔ انہوں نے مشر ڈلس سے کہا کہ اگر اسرائیل کو ترقیاتی منصوبوں کو بھی جامہ پہنانے کی اجازت نہ دی گئی۔ تو اس سے مشر ڈلس کا

امن خطرے میں پڑ جائے گا۔ اور عرب ممالک کی جارحانہ سرگرمیاں بڑھ جائیں گی۔

طیقاتیں چھوٹیں پڑاؤ ڈال رہی

نئی دہلی ۲۸ اکتوبر - ٹیونس کے ایک قومی لیڈر مشر طیب سلیم نے یہاں ٹیونس کی حکومتوں پر اٹام لگایے کہ وہ تونس کے متعلق وہب ایشیائی گروپ کی قرارداد کے خلاف دسے پالیسی کی طرف سے متفق ہو جائے۔ وہاب حاصل کرنے کے لیے چھوٹے ٹیونس کو دباؤ ڈال رہی ہیں۔

سابقہ حالات کو از سر نو بحال کرنا مشکل ہو چکا

نیویارک ۲۸ اکتوبر - پکتان نے سلامتی کونسل سے ملابرتی ہے کہ فلسطین کے مسلح گینگ کے اسرائیلی جنرل بیٹیک نے یہودیوں کو دریائے اردن کا پتھر کا بند بوجھ دیا ہے۔ وہ اس کی توثیق کر رہے ہیں۔ یہ ملابرتی کونسل میں پاکستان کے وزیر خارجہ چوہدری محمد ظفر ایشیائی اسرائیل کے وفات حکومت شام کی شکایت پر بحث کے وقت کی۔ آپ نے فرمایا کہ اگر ہم یہاں ہیں

چوہدری جنرلوں میں مصروف رہے۔ اور اسرائیلی منصوبے کا کام فوری طور پر بند نہ ہو۔ تو پھر سابقہ حالات کو از سر نو بحال کرنا مشکل ہو جائے گا۔ یہ وفات اس کے اگر کام فوری طور پر بند کر دیا جائے۔ تو اس سے مشر ڈلس کی کوئی نقصان نہ پہنچے گا۔ صدر کے قریب دلائے پر

کہ وہ اپنی تجویز کو باقاعدہ رسمی طور پر تحریری شکل میں پیش کریں۔ چوہدری محمد ظفر ایشیائی نے کہا کہ اگر کونسل میں چاہی ہے۔ کہ یہ تجویز باقاعدہ قرار دہی شکل میں آئے۔ تو اس سے قرارداد کی صورت میں پیش کرنے کے لئے تیار ہوں

اس کے متورٹی وزیر یہودی پکتان کی طرف سے اس مطالبے سے متعلق ایک قرارداد امریکہ کے سامنے لائی گئی۔ اس تجویز پر فیصلہ شام کے اجلاس تک ملتوی کر دیا گیا۔ تاکہ فیصلہ دینے سے قبل کونسل اس بارے میں مسلح گینگوں کے اعلان کیلئے کی رپورٹ سن لے۔ کونسل کے اجلاس میں آج شام کے نمائندے ڈاکٹر مزید زین الدین اور اسرائیل کے نمائندے

ابوابان نے بھی شرکت کی۔ یاد رہے صدر گینگ کے اسرائیلی ایجنٹوں نے ۲۸ اکتوبر - اسرائیل ڈیفنس کالج کے نامزد کیلئے مقرر شدہ آئندہ سال اپنے نئے صدر کے کا پارچ لینے سے قبل دولت مشترکہ کے مالک کا دورہ کریں گے یہ دورہ چھ ہفتے میں مکمل ہو جائے گا۔

روزنامہ المسلمہ کراچی

پورنہ ۲۹ اگست ۱۹۳۲ء

تلمیح حنیفیہ فی ایتہ اللہی کا ایک شعر مطلع اسلام

ماہنامہ "طلوع اسلام" کراچی کے فاضل مدیر نے جو مدنی حضرت علامہ صاحب نے ایک عزیز کے نام خط "بیتصرہ" کرتے ہوئے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کے ایک شعر پر بھی جو جو مدنی صاحب نے اپنے خط میں درج کیا ہے تاکہ بھول بچھائی ہے اور نہایت عقارت آمیز لہجہ میں فرمایا ہے۔

"یہی وجہ ہے کہ آپ کو "تیسرا زانی" لفظ پھر میں حسن ذوق اور لطافت خیال کا نشانہ نہ تک نظر نہیں آئے گا۔ حتیٰ کہ شعر کے انتخاب میں بھی ان کا معیار میرزا صاحب کے ذوق اور معیار سے بلند نہیں ہوگا۔ چنانچہ خود جو مدنی صاحب بھی اپنے خط میں اگر کہیں کوئی شعر نقل کرتے ہیں تو اس قسم کا کہ

عادت ذکر بھی ڈالو کہ یہ ممکن ہی نہیں

دل میں ہو عشق صہم لب پہ مگر نام نہ ہو

یہ شعر میرا کہ خود شعر بجا رہا ہے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کا ہے۔

جو شخص اپنے آپ کو دیانت کا علامہ اور قرآن کریم کا تقیہ دوراں سمجھتا ہو۔

اس کی زبان سے اس شعر کا ایسا عقارت آمیز ذکر بقول غالب وہی بات ہے کہ

غامد انجنت بندوں کے اسے کیا سمجھتے

تا طعہ سرنگیہاں کہ اسے کی سمجھتے

کیا فاضل مدیر جو مدنی صاحب سے یہ توقع رکھتے تھے کہ ایک ذہنی محتاج میں جس میں وہ اپنے عزیز کا اسلام کی ابتدائیات سے روشناس کر رہے ہیں۔ وہ کوئی ایسا شعر نقل کرتے جس میں شاعر نے دماغی عیاشی کا پروراساں ترین استعمال کیا ہو۔ مگر دن کے علمی تاثرات سے بالکل گورا ہوتا؟

پھر فاضل مدیر ہر گھڑ کا فرض تھا کہ وہ ادنیٰ نقطہ نظر سے ہی سہی اس شعر میں بغیر ان کو نظر آتی ہیں۔ ان کو واضح فرماتے۔ آخر اس میں کیا نقص ہے، زبان غلط استعمال کی گئی ہے یا خیال میں کوئی گنجلک ہے؟ اور جو مضمون اس میں بیان کیا گیا ہے الفاظ اسپر دلالت نہیں کرتے؟ یا موضوع کے لحاظ سے جو بیانیہ کی ضرورت تھی وہ مفقود ہے، آخر کچھ تو بتائیں کہ جس کی تو ریختہ محض اجمالی تشریح تو کوئی تقدیری قدر نہیں رکھتی۔ بلکہ اس بات کی غمازی کرتے ہیں کہ کہنے والے کے پاس کچھ ہی بات تو کوئی نہیں۔ البتہ اعتراض برائے اعتراض کا جذبہ داخل ہے۔

سچی بات تو یہ ہے کہ اگر تبصرہ بجا رکھا جائے تو قرآن پاک کی تعلیم کے کسی معیار کے مطابق بھی ہوتا تو وہ اس شعر کو سن کر ہلک اٹھتے۔ کچھ معلوم ہوتا ہے کہ ان کی قرآنی ذہنیت کا ارتقا ابھی ایسی پست سطح پر ہے۔ کہ ان کی طبیعت میں "من قال لکے طبعی رجان کو" ما قائل کی حقیقت سے روانے کی طاقت بھی ابھی پیدا نہیں ہوئی۔ ذیل میں قرآن کریم سے چند آیات جاترجمہ نقل کرتے ہیں۔ اور تبصرہ بجا رکھتے ہیں کہ وہ ان آیات پر کیا تفسیر فرماتے ہیں۔ اور پھر جو ان کے واقعہ و تاثرات ہیں۔ انہیں "طلوع اسلام" میں شائع فرمائیں۔ آیات ملاحظہ ہوں۔

(۱) فاسعدوا لی ذکری اللہ (اورہ جمعہ)

(۲) وطمئن قلوبہم الذکر اللہ (سورہ دعد)

(۳) الا ربذکر اللہ تطمئن قلوبہم (سورہ دعد)

(۴) وہم ربذکر الرحمن ہم کافرون (سورہ انبیاء)

(۵) بل ہم عن الذکر ربہم معروضون (سورہ انبیاء)

(۶) رجال لا تلہیہم تجارۃ ولا بیع عن الذکر اللہ (سولون)

(۷) انی احببت حب الخیر عن الذکر (سورہ ص)

(۸) لا تلہیہم کواکب ولا اولاد کون عن الذکر اللہ (سورہ منافقون)

(۹) وذلذکر اللہ الیوم (سورہ جنکبوت)

(۱۰) ذذکر ان نغنت الذکر (سورہ اجماع)

(۱۱) ذذکر فان الذکر تغنم المؤمنین (سورہ قارمات)

آپ ذکر بھی خواہ کوئی نصیحت ہی تاویل کریں۔ مگر اس امر سے انکار نہیں کر سکتے کہ اسلام کا مرکزی نقطہ تمام دوسرے مضامین کا نقشہ بنا کر حضرت اللہ تعالیٰ کے توحید کا نقشہ انہوں نے کے دلوں پر بٹھانا ہے۔ اور انسان کی تمام زندگی کی جہد و جدوجہد کو اسی مرکزی نقطہ کے گرد لانا ہے۔ تاکہ وہ صالح نظام حیات برسر کار آئے۔ جس سے یہ دنیا بھی انسان کے لئے جنت بن جائے۔ اور نہ آپ اس نفسیاتی حقیقت سے انکار کر سکتے ہیں کہ انسانی عظمت میں کسی کیفیت کو مستحکم کرنے کے لئے ظاہری حواس کی بددنیات ضروری ہے۔ اور حواس خمسہ میں سے بیشتر لذت حواس اس کیفیت کا احساس کریں۔ انسانی عظمت میں اس کیفیت کا آساہی گہرا اور دیرپا نقشہ استحکام پذیر ہوتا ہے۔ دوسرے لفظوں میں جس قدر کسی انسان کو کسی کیفیت سے گہرا اور دیرپا تعلق ہوتا ہے۔ ان قدر اس کیفیت کے زیادہ سے زیادہ ظاہری حواس میں برتر ہونا ضروری ہے۔ اب اس شعر کو لیجئے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز فرماتے ہیں کہ

عادت ذکر بھی ڈالو کہ یہ ممکن ہی نہیں

دل میں ہو عشق صہم لب پہ مگر نام نہ ہو

صہم و فراتے ہیں کہ اگر تم کو اس وقت کے ساتھ عشق کا دھوکے سے تو زبان سے بھی اس کے ذکر کی عادت ڈالو۔ کیونکہ یہ ناممکن ہے کہ تم کو کسی سے واقعی عشق ہو اور تم اس کا ذکر زبان سے ادا نہ کرو۔ دل میں سچا عشق اور زبان سے اس کا ذکر لازم ہوا ہوا ہے۔ یہو نفسیاتی حقیقت تھی جس کی وجہ سے اللہ تعالیٰ نے جیسا کہ آیات مندرجہ بالا سے واضح ہوتا ہے۔ قرآن کریم میں بار بار اپنے ذکر کی تاکید فرمائی ہے۔ اور اس کے بھول جانے کو شیطان اٹھ دینے سے بیان فرمایا ہے۔

پھر یہ بات بھی آپ کے لئے سمجھنی ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ نے جو "عادت ذکر" کے الفاظ کا استعمال فرمایا ہے تو اس سے ان کا مطلب وہ ذکر نہیں ہے۔ جو بعض قرآنی تعلیم سے تابعدار ہونے کے بعد اتر کے ماتحت بے بسنے و ظاہف کی صورت میں ایجاد کر لیا ہے۔ بلکہ ان کا مطلب عادت ذکر ہے وہی ذکر اللہ ہے جس کا انداز قرآن کریم کی تعلیم سے واضح ہوتا ہے۔ جن کا کچھ تصور مندرجہ بالا آیات کو ان کے سیاق و سباق و دبیان میں رکھ کر ان پر غور کرنے سے پیدا ہوتا ہے۔ اس شعر پر پڑھیے۔

عادت ذکر بھی ڈالو کہ یہ ممکن ہی نہیں

دل میں ہو عشق صہم لب پہ مگر نام نہ ہو

کیا یہ ایسا شعر نہیں ہے کہ جس کو سزا ایسی ذہنیت جس نے قرآن کریم کے اصولوں پر کچھ بھی ارتقائی رغبت حاصل کی ہو بیچرک نہ آئے؟

عادت ذکر بھی ڈالو کہ یہ ممکن ہی نہیں

دل میں ہو عشق صہم لب پہ مگر نام نہ ہو

قطعات

(۱)

جو بندہ خدا پر توکل کرے
وہ محبوب اس کا وہ اس کا محبوب
کیفیل آپ ہوتا ہے اس کا خدا
ویرزقہ من حیث لا یحسب

(۲)

ان آفات و آلام کے باوجود
بہت آئیں گے جاں نثار و رفیق
وفا ہوں گے وعدے خدا کے ہر زور
و یاتیک من کلّ فج عمیق

(۳)

ہوئے نشیں آگ پانی ہوا
حوادث سے معمور صبح و مسا
یہ طوفان یہ سیلاب یہ زلزلے
ہیں تفسیر ربّک ادھی لہا

عبدالرحمن

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی اعلا و ارفع شان

(ترجمہ اردو از نجم المہدی)

”اس خدا کے لئے تمام تفریضیں ہیں جس نے تمام چیزوں کو پیدا کیا۔ اور ایک چیز میں ایک قسم کی توفیق و توفیق توفیق۔ اس نے انسانوں کے نفسوں کو اپنے لئے بنایا۔ اور اپنی ذات کے ساتھ ان کی بے آراہی کو دور کیا اور جو کچھ بنایا نہایت استوار اور توب اور توبی طرز کا اور محکم بنایا۔ اور سورج کو روشن کیا۔ اور چاند کو چمکایا۔ اور انسان کو عزت اور شرف اور سرتبہ بخشا۔ اور اس کے رسول ہی پر درود اور سلام ہو جس کا نام محمد اور احمد ہے۔ یہ دونوں نام اس کے وہ ہیں۔ کرب حضرت آدم کے سامنے تمام چیزوں کے نام پیش کر کے گئے تھے۔ توب سے اہل نبی دو نام پیش ہوئے تھے۔ کیونکہ اس دنیا کی پیدائش ہی وہی دو نام علت بنائی ہے۔ اور خدا قائل ہے علم ہی وہی اشراف اور انعام ہیں۔ پس آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر جو ان دونوں ناموں کے تمام انبیا و رسل اللہ سے اول درجہ پر ہیں۔ اور باعث اس کے جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر تمام نبوت کے علم جمع ہوئے۔ اور آپ پر کامل اور جامع طور پر وہی نازل کی گئی۔ اور آخری صارت لفظہ سب کچھ جو پہلے اور پچھلے لوگوں کو دیا گیا تھا۔ آپ کو عطا ہوا۔ ان تمام وجہ سے آپ عالم الامیاء محض ہے اور ہر ایک سفید اور سیاہی کی طرف آپ کو بھیجا۔ اور ہر ایک اندھ اور بہرے اور گونگے کا اصلاح کے لئے آپ کو لے کر آیا۔ اور خدا قائل ہے اپنی نعمتوں کے علم سے اس قدر انجناب کو موعود کیا۔ کہ اس سے پہلے کوئی نبی اور رسول نہیں کیا گیا۔

خدا نے اپنے پاس سے آپ کو علم دیا۔ اور اپنے پاس سے فہم عطا کیا۔ اور اپنے پاس سے معرفت بخشا۔ اور اپنے پاس سے پاک کیا۔ اور اپنے پاس سے ادب سکھایا۔ اور ہر گونگی کے پانی سے اپنے پاس سے نبی بنا دیا۔ پس آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر اس ضامی تفریق کرنا واجب ہو گیا۔ جو آپ کے ہر ایک کام کو آپ تکمیل ہوا۔ اور اپنی پناہ کا چادر کے نیچے جگہ دی۔ اور ہر ایک کام آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا اپنی توجہ خاص سے بغیر توسط استاذوں اور باپوں اور امیروں کے بنایا۔ اور اپنے پاس سے اس پر ہر ایک قسم کی نعمت پروری کی۔ پس نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی روح نے خدا قائل کی وہ تفریق کی۔ کہ کوئی مکر اس کے بعد دل تک نہیں پہنچ سکتا۔ اور کوئی آنکھ اس کے نوروں

اور اخلاص اور صدق اور توحید سے اس کی طرف دہڑے گئے۔ سو خدا نے وہ تفریضیں بطور انعام کے ان کی طرف واپس کر دیں۔ اور تمام گناہ گندہ فحش سے اس کی ہی عادت ہے۔ کہ وہ حامد و محمود بناتا ہے۔ پس ہمارا ہی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم زمین و آسمان میں توفیق کیا گیا۔ اور اس کی سکتے ہیں مسلمانوں کے لئے زیاد رکھنے کی بات ہے۔ اور خدا کے شاؤاؤں کو اس میں بشارت ہے۔ کیونکہ خدا توفیق کرنے والے کی توفیق کو اس کی طرف رد کر دیتا ہے۔ اور اس کو تالی توفیق بھڑا دیتا ہے۔ یہ وہ دنیا میں توفیق کی جا ہے۔ اور اس کی توفیق زمین پر پھیلائی جاتی ہے۔ پس ہر ایک جو تک عظمت ہے۔ اس کی توفیق کرتے۔ اور یہی عبودیت کی حقیقت کا کمال اور ایک نفسوں کا انجام کا ہے۔ اور اس مقام کو کوئی شخص مجز صاحب معرفت کے نہیں پہنچاتا۔ اور یہی نوع انسان کی غایت اور عبادتوں کا کمال مطلوب ہے۔ یہی وہ امر ہے۔ جو دنیا کی امیدوں کا منہا اور طاہروں کے سلوک کے ختم ہونے کی طرف۔ اور اس کے ساتھ عنایت الہی برگر بیرون کے نفوس کو مکمل کرتی ہے۔ اور یہی شریعت کے پڑھوں کا مغز اور عبادت دینی کا نتیجہ ہے۔ اور یہ ان امور کا عید ہے۔ جو حضرت جبرئیل علیہ السلام آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی طرف لائے۔ پس اس ہی پر سلام اور رکتیں اور درود اور تحیت ہوں۔ اور تجھے کب خبر ہے کہ خدا کہنے کس کو ہی اور کیوں ان کا بلند پایہ ہے۔ اور اس کی عظمت سمجھنے کے لئے تجھے یہ کافی ہے۔ کہ خدا نے قرآن شریف کی تفسیر کو حمد سے ہی شروع کیا ہے۔ تا لوگوں کو حمد کے مقام کی بلندی سمجھاوے۔ جو کہ دل سے بجز گھبراہٹ اور توحیت کے جوش نہیں ہا سکتی۔ اور اسی وقت مستحق ہوتے ہے۔ جبکہ ناقص لہارہ کھلا جائے۔ اور لغت فی چولہا آتا رہا جائے۔ اور یہ حمد کسی زبان پر جاری نہیں ہو سکتی۔ بجز اس کے کہ پہلے دل میں محبت کی آگ بھڑکے۔ بلکہ یہ دو چیزیں ہی نہیں ہو سکتی۔ جب تک کہ حیرت کا نام و نشان۔ ٹھکانا نہیں ہو جائے۔ اور پیدا نہیں ہو سکتی۔ جب تک کہ ایک شخص آتش محبت معبود حقیقی میں جلی نہ جائے اور جو شخص اس آگ میں اپنے نہیں ڈال دے۔ پس وہی اپنے درد مندوں اور اس سر سے جو خدا میں محبوب ہے۔ خدا کی تفریق کرے گا۔ اور وہ وہی شخص ہے۔ جس کو آسمان میں احمد کے نام سے مہر موم کیا جاتا ہے۔ اور تریب کیا جاتا ہے۔ اور عزت کے گھر اور قصارۃ الدار میں داخل کیا جاتا ہے۔ اور وہ عظمت اور جلال کا گھر ہے۔ جو بطور استعارہ کہہ سکتے ہیں۔ کہ خدا نے اس کو اپنی ذات کے لئے بنایا۔ پھر اس گھر کو بطور استعارہ اس کو دے

دیتا ہے۔ جو اس کی ذات کا ثناؤں ہو۔ پس یہ شخص زمین اور آسمان میں خدا کے لئے حکم کے ساتھ توفیق کی جا ہے۔ اور آسمانوں اور زمین میں محمد کے نام سے پکارا جاتا ہے۔ جس کے یہ معنی ہیں۔ کہ نبوت توفیق کی گیا۔ اور یہ دونوں اسم ہمارے ہی صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے ابتدا و دنیا سے وضع کئے گئے ہیں۔ پھر خدا اس کے اس شخص کو بطور مستعار دینے جاتے ہیں۔ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے لئے بطور اظہار و آثار ہو۔ اور اس شخص کو ان دونوں ناموں سے ایک چنگاری دی گئی۔ تو اس کا دل ہی قسم کے نوروں کے روشن کیا گیا۔ پس ہم جو اسلام کا گروہ ہیں۔ ہمیں خوشخبری ہو کہ ہمیں احریت اور محمدت کی صفت دلائی جاتی ہے۔ اور اس کا نام خدا قائل کی طرف سے احمد اور محمد ہوا۔ تاکہ اس کے ذہن نام امت کے لئے ایک تبلیغ ہو۔ اور اس مقام کے لئے ایک یاد دہانی ہو۔ وہ مقام جو فنا اور غیر اللہ سے متعلق ہونے اور موعود ہونے کا مقام ہے۔ تاکہ امت ان صفوں میں رغبت کرے۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ان صفوں کو اپنی پیروی کرے۔ اور پیروی کے لئے قرآن شریف میں بلا کر ہے۔ جبکہ رسول کی زبان کے کہا گیا۔ کہ اؤ میری پیروی کرو۔ تا خدا تم سے پیار کرے۔ پس یہ سن کر کہ یہ اللہ تعالیٰ کا پیاری رو صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور اس کے دل شوق کے بھر گئے۔ اور ان کی شعلیں یوں ہو گئیں۔ جیسا کہ شراب سے کھرے ہونے کوڑے ہوتے ہیں۔ اور اس رسول کی کبھی ہی بلند شان ہے۔ جس کا نام بھی وصیت سے خالی نہیں۔ بلکہ خدا جوتی کے طریقہ کی اس سے تعلیم ملتی ہے۔ اور معرفت کی راہوں کی طرف وہ ہدایت کرتا ہے۔ اور اس میں اس نقطہ کی طرف اشارہ ہے۔ جس پر اپنی معرفت کے سلوک ختم ہوتے ہیں۔ اور یہ خدا شناسی کے آخری مقام کی طرف اشارہ ہے۔ پس اسے خدا اس ہی پر درود اور سلام بھیجے اور اس کی آل پر جو مطہر اور طیب ہیں۔ اور اس کے اصحاب پر جو دل کے مہد انوں کے شہر اور لائن کے راہ ہیں۔ اور دین کے ستارے ہیں۔ خدا کی خوشنودی ان سب کے شامل حال ہے۔ ”بسم اللہ ہی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم“

درخواست مانگے دعاء

۱۔ میرا چھوٹا بچہ عزیز نعمان احمد لاہوری شہید ہوا ہے۔ اور یہ بے لاف اور بے گناہ ہے۔ احباب کی خدمت میں درخواست ہے۔ کہ اس کی صحت کا طرہ عاجلہ اور دلائی عمر کے لئے درود دل سے دعا فرمائیے۔ (مسعود احمد کراچی) میں نے رسول و پیغمبر سکول کراچی میں حکیمانہ استمان دینا ہے۔ احباب سے نمایاں کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ چھوٹے دوست آرا میں۔ اور رسول و پیغمبر پیجا بہ حال طارہ کراچی۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا عشق رسول

از: فائدہ فیاض احمد صاحب بی ایس بی۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی زندگی کے دو واقعات ذیل میں پیش کیے جاتے ہیں۔ جن سے آپ کی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر خداوندی ظاہر ہوتی ہے۔ اور اس بات پر روشنی پڑتی ہے۔ کہ آپ اس دنیا میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق کیا جانتے تھے۔ اور نہ صرف زبانی اور تحریری بلکہ عملاً آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے کیا پسند کرتے تھے؟ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مقام اور مرتبہ کے قیام کے علاوہ آپ کو ذاتی عزت و شوکت کے حصول کا پاس کہاں تک تھا؟

یہ واقعات اس لئے اہم ہیں۔ کہ یہ کوئی زبانی دعویٰ نہیں ہے۔ بلکہ ان کا لائق سراسر عمل سے ہے۔ اور ایسے وقت میں یہ دونوں عمل ہوئے ہیں۔ اور ایسے وقت میں ہوئے ہیں کہ کوئی مسجد اور اس امر سے انکار کی گنجائش نہیں پاسکتا۔ کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ہر خواہش اور ہر حرکت پر یہ پھابا ہوا تھا۔ کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نیتیں اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حکومت۔ دنیا میں بڑے سے بڑے طور پر قائم ہو جائے۔ آپ نے الیقین اپنے سب کچھ اس مقصد کی خاطر جمع معقولوں میں قربان کر چکے تھے۔

اللہ تعالیٰ سے انسان کی کوئی حرکت اور کوئی خواہش چھپی ہوئی نہیں۔ اور سب انسان اللہ تعالیٰ کے حضور کھڑا ہوتا ہے۔ یا کسی مقصد کے لئے دعا کرتا ہے۔ تو وہ کسی بناوٹ کے ذریعہ اپنے دل کی کیفیت کو۔ اللہ تعالیٰ سے چھپا نہیں سکتا۔ اللہ تعالیٰ اس کے ظاہر اور باطن سے پوری طرح واقف ہوتا ہے۔ اور جو بات ماننے کے بندہ جس مقصد کو لئے کر آیا ہے۔ اس کے لئے کتنا خلوص رکھتا ہے۔ اور جب اللہ تعالیٰ اپنے کسی بندہ کی گرفت و زاری اور سوز و گداز کو دیکھ کر فرمائے۔ کہ تیرے بندے! میں نے تیری دعائیں سنی ہیں۔ اور میرے کہنے سے آگیا۔ میں تیری داد پوری کرتا ہوں۔ اور سچے نکل نعت عطا کرتا ہوں۔ تو اس نعت کے پورے سے ثابت ہو جائے گا۔ کہ خدا کا وہ بندہ فی الحقیقت کیا جانتا تھا۔ کیونکہ کوئی یہ خدا کے حضور بیعت نہیں کرتا۔

یعنی اس قسم کی الٰہی شہادت۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعلق آپ

دی بودہا میں اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شوکت کے عملی ظہور کا موجب بنا تو ہے۔ یہ نشان پورا ہو چکے ہیں۔ اور ان مقاصد کی تکمیل کے لئے اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو جس عظیم القدر زندگی بشارت دی تھی۔ وہ موجودہ امام جماعت احمدیہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیرہ اللہ کے ذریعہ اپنی تمام علامات کے ساتھ دنیا میں آچکا ہے۔ چنانچہ حضرت امام جماعت احمدیہ امیرہ اللہ کے ذریعے سے دنیا کے کونے کونے میں عملاً رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت قائم ہو رہی ہے۔ یہ الہام خدائی اور ظاہر اس کا لفظ بلفظ پورا ہوا۔ صاف ظاہر کرتا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تمام دعاؤں کا دارم مقصد رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت قائم کرنا تھا۔ یہ آپ کی یہ دعائیں ہیں۔ کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے عشق میں گداز ہو چکے تھے۔ لوگ حلیفہ خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے مرتبہ اور مقام کو نہ صرف قبول کر چکے تھے۔ بلکہ دشمن آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی قربان پر دلبر ہو چکا تھا۔ تب آپ توبہ کر گئے۔ اور اپنی تمام طاقت اور ساری متاع کے ساتھ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت اور بزرگی کو دوبارہ دنیا میں قائم کرنے کے لئے کھڑے ہو گئے۔ اور اس مقصد میں کامیابی کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور اتنا گڑگڑا ہے۔ اور اس قدر آہ و زاری فرمائی کہ اللہ تعالیٰ کی رحمت بوش میں آگئی۔ اور اللہ تعالیٰ نے آپ کو اپنے الہام کے ذریعہ مخاطب کر کے فرمایا۔ کہ آپ کی دعائیں قبول کی گئیں۔ اور کہ اب وقت قریب آگیا ہے کہ۔ دنیا سے شیطان کی طاقت کو مٹا دیا جائے۔ اور ایک بار پھر سچائی کا یوں بالا ہو۔ اور خدا کے دین اور خدا کے پاک رسول محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی کھوئی ہوئی عزت اور بزرگی دنیا میں ہمیشہ کے لئے قائم کر دی جائے۔

دوسرا واقعہ مشہور دشمن اسلام لیکوٹام کا واقعہ قتل ہے۔ اس واقعہ میں بھی سچے دار لوگوں کے لئے بہت بڑا سبق ہے۔ وہ یہ کہ ظاہر کے کسکھلام

ہمیشہ مہینہ کے اندر مارا گیا۔ سن کا اعلان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا تھا۔ لیکوٹام نے بھی آپ کی ملکات کے متعلق پیشگوئی کی تھی۔ مگر وہ بھی وہی نکلی۔ اور حضور کو اللہ تعالیٰ نے زندگی اور عزت عطا کی۔ اور حضرت کی نسل اور جماعت کو دن بدن ترقی بخشی۔ اور لیکوٹام نامہ دار مارا گیا۔ بے شک یہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بے پناہ عبادت کے مقابلہ میں کھلی نکتہ تھی۔ اور آپ کو حق حاصل تھا کہ اس عظیم الشان سمجھہ کی بنا پر بڑی ہی بیان فرماتے لیکن آپ نے اس نشان پر اپنی کسی بڑائی کی بنیاد نہ رکھنے کی جگہ۔ اس نشان کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی روحانی طاقت کی طرف متوجہ فرمایا ہے۔ اور دعویٰ کیا ہے کہ آپ کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے نشان اس لئے ظاہر فرمایا کہ آپ کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خلافت کا شرف حاصل ہے۔ حضور لیکوٹام کو مخاطب کر کے فرماتے ہیں۔

کہ امت کہہ رہے نام نشان است
بیا بنگر زلفان محمد
اگر خدا خواستہ آپ اس دنیا میں ذاتی بڑائی کے نواز شہد تھے۔ اور آپ کا تمام کاروبار اس مقصد کی خاطر تھا۔ تو ہر موتے ذاتی بڑائی کے لئے کھڑے تھے۔ آپ کی بات کے مطابق آپ کا دشمن مارا گیا تھا۔ مگر جس لئے کہ کہ آپ اس موقع پر اپنی بڑائی کہتے۔ آپ نے اس نشان کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت روحانیہ کی طرف متوجہ فرمایا۔ یہ ایک بے ساختہ الہامی ہے اس میں امر کا آپ کا عمل اس حکام کے عین مطابق ہے۔ جو آپ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بارے میں فرمایا ہے۔ اس قدر پر خدا مومن اس کا ہی میں جو انہوں دوسرے میں چرکیا ہوں پس فیصلہ یہ ہے آپ ایک اور مقام پر فرماتے ہیں سے زندگی بخش جامع احمد ہے کیا ہی میرا یہ نام احمد ہے لاکہ ہوں انبیاء مگر بخدا سب سے بڑھ کر مقام الہی ہے (در خمین اردو)

(اخوند فیاض احمد)

جماعت ہائے احمدیہ صوبہ سرحد کی اطلاع کیلئے

جماعت ہائے احمدیہ صوبہ سرحد کی خدمت میں اطلاع دی جاتی ہے کہ پراڈیشنل انجن احمدیہ صوبہ سرحد کی مجلس انتحاب کا اجلاس مورخہ ۲۳ نومبر کو بروز الزاریت ۱۰ بجے صبح مسجد احمدیہ پشاور شہر میں منعقد ہوگا۔ جس میں پراڈیشنل امیر اور دیگر عہدہ داران کا عہدہ انتحاب ہوگا۔ عملہ امراد پریذیڈنٹ صاحبان سے۔ استدعا ہے کہ وقت مقررہ پر ضرور تشریف لائیں۔ نیز اس اطلاع کی وصولی سے جلد مطلع فرماویں۔
(محمد الطاف جنرل سکریٹری پشاور انجن احمدیہ صوبہ سرحد)

ایم اور مائیدرجن بم سے بچنے کے لئے اہم اقدامات

انگلستان کے مشہور اخبار "آبزور" کا تبصرہ

لنڈن ۲۹ فروری (ریڈیو) حال ہی میں انگلستان کے چتر دلوٹ کا سلسلہ دار محزون یہاں شائع ہوا تھا۔ جس میں محزون نگار محزون نے ان مسائل پر بحث کی تھی۔ جو ہینک مارنے والے سٹیبا مل اور مائیدرجن بم وغیرہ کے حملوں کی صورت میں بچنے سے متعلق تھے۔ اس تبصرہ کرتے ہوئے لنڈن کے اخبار "آبزور" نے لکھا ہے۔ کہ دنیا کی صورت حال سے عہدہ ہونے کے لئے ہمیں اپنے طور پر ایک وقت دو مختلف چیزوں پر عمل کرنا پڑے گا۔ ان میں سے ایک تو یہ ہے۔ کہ ہم اپنے انتہائی خطرناک سٹیبا مل تیار کرتے رہیں۔ جو اس قسم کے حملوں کو روک سکیں، ان میں سے دوسرے ہم اور مائیدرجن بم ہی ہیں۔ نیز ہماری کوشش یہ بھی ہونی چاہئے۔ کہ ان حملوں سے بچانے کے چوزا لے ہو سکتے ہیں۔ ہم انہیں وسیع سے وسیع تر کریں۔ اگر ہمیں اس میں کامیابی ہوئی۔ تو اس کا مطلب یہ ہوگا۔ کہ وہ منظم اور دی اجابک طور پر ہم پر کوئی حملہ کر کے گا۔ اور اگر ہم نے ایسا کیا بھی۔ تو اسے اس کی نسبت بڑی قیمت ادھر کرنا ہوگی۔ اس میں سے ایک تو یہ ہے۔ کہ اس کی صنعت کو تباہ و برباد کر دیا جائے گا۔ اخبار نے لکھا ہے کہ بڑا عظیم الشان کام ہے۔ اور اس کے لئے سبھی دنیا کو جوڑنا ہوگا۔ اور ہر اپنے اقتصاد میں اس وقت تک صرف کرنے ہوں گے۔ جب تک کہ کوئی ایک عالمی حکومت قائم نہیں ہو جاتی۔

آگے چل کر اخبار نے لکھا ہے کہ دفاع کے سلسلہ میں دنیا کی موجودہ صورت حال کا تقاضا یہ ہے۔ کہ دنیا کے متعدد اہم علاقوں کو مسلح کیا جائے۔ اور جن میں سے جرمن کافی اہمیت کا حامل ہے۔ اور جس کے ہاتھوں میں دنیا کی صنعت طاقت کا اوزار ہے۔ اگر اس جیسے علاقوں کا دفاع نہ کیا گیا۔ تو وہ ملک دور نہیں جب دشمن اس پر قبضہ کر کے ہمارے ساتھ ایٹم کی قوت کا مقابلہ شروع کر سکے گا۔ یہ ضرور ہے کہ ایٹم کے دفاعی اختراعات اختیار کرنے کے لئے ہم پر کافی اثر پڑے گا۔ آخر میں "آبزور" نے لکھا ہے کہ یہ طریقہ اختیار کرنے کے وقت ہمیں اس بات کا بھی خیال رکھنا ہوگا کہ مشہور مزدوروں کی پینڈوں پر اس کا اتنا اثر نہ پڑے۔ پلٹے کی نتیجہ کے طور پر اس سے کونسی سیاسی اچھینچ پیدا ہو جائیں۔ انجانے یہاں روس اور اس کی حلقہ بگوش ریاستوں کی مثال پیش کی ہے۔ اور کہا ہے کہ تھیں روس کی اندھ بند طور پر تیاری کرنے سے حال ہی میں شہری حردوں پر ہوا اثر ہے۔

چونکہ ان کے دورانی میں تھیں روس نے ہونے ہے۔ کہ کراچی میں بعض اہم آئینہ سازی کے وجہ سے ان کی موجودگی ضروری ہے۔

نئے آئین کے تحت عورتوں کیلئے نشستیں مخصوص کرنے کا اصول تسلیم کر لیا گیا

کراچی ۲۹ اکتوبر۔ مسلم بوائے۔ کہ دستور ساز اسمبلی کی مسلم لیگ پارٹی نے آج اپنے جلسے میں خواتین کے لئے نئے آئین میں نشستیں مخصوص کرنے کا سوال اصولی طور پر منظور کر لیا ہے۔ اس مسئلے پر بحث ہوئی ہے۔ کہ کتنی نشستیں ایوان زیریں میں عورتوں کے لئے مخصوص کی جائیں۔ بیگم شاہنواز نے ۱۴ نشستیں محفوظ کرنے کا مطالبہ کیا تھا۔ ڈاکٹر محمد حسین نے ۸ نشستیں محفوظ کرنے کی تجویز پیش کی ہے۔ دوسرے چند ممبروں نے عورتوں کے لئے ۵۰ فی صدی نشستیں محفوظ کرنے کا مطالبہ کیا۔ پارٹی نے بنیادی اصولوں کی رپورٹ کے دوسرے باب کی ۱۵ ویں دفعہ پر غور و خوض جاری رکھا۔ پارٹی کے سامنے رپورٹ میں ۱۴ نشستیں عطا کی گئی ہیں۔ جن پر غور ہو رہا ہے۔ پارٹی پیپ اس میں طے کر چکی۔ کہ کونسی ترمیم کس صورت میں پیش کی جائے۔ تب یہ ترمیمات ایوان کے سامنے آئیں گی۔

مشرقی اور مغربی پاکستان درمیان کے ہوائی ڈاک

خصوصی لٹاؤں اور پوسٹ کارڈوں کا اجراء کراچی ۲۹ اکتوبر۔ ایک سرکاری اعلان میں لکھا گیا ہے۔ کہ "آل اپ" اسکیم کے تحت مشرقی و مغربی پاکستان کے درمیان تھلہ اور پوسٹ کارڈ صرف ہوائی جہاز کے ذریعے بھیجے جاتے ہیں۔ اس لئے پاکستان کے ان دونوں حصوں کے درمیان ترسیل کے فرض سے ہوائی ڈاک کی خصوصی اسٹیشنری مہیا کرنے کے اختیارات کئے گئے ہیں۔ ہوائی ڈاک کی اس خصوصی اسٹیشنری میں حسب ذیل ریشیا رٹ ہیں۔ (۱) ہوائی ڈاک کے لفافے دو آٹھن لفافہ۔ (۲) ہوائی ڈاک کے عام پوسٹ کارڈ ایک آٹھن پوسٹ کارڈ (۳) ہوائی ڈاک کے عام ہوائی پوسٹ کارڈ دو آٹھن پوسٹ کارڈ۔ (۴) سرکاری ایئر پوسٹ کارڈ ایک آٹھن پوسٹ کارڈ۔ ایئر پوسٹ کارڈ کی فروخت یکم دسمبر ۱۹۴۷ء سے ڈاکخانوں میں شروع کر دی جائے گی۔ مشرقی اور مغربی پاکستان کے درمیان ایک پوسٹ کارڈ کی قیمت ایک آنڈ ہے۔ جس میں ڈاک اور ہوائی فیس شامل ہے۔ اس لئے ہوائی ڈاک کے لئے پوسٹ کارڈوں پر جو ذکوہ والا تاریخ کے جاری کئے جائیں گے مزید ٹکٹ لکھنے کے ضرورت نہ ہوگی۔ بشرطیکہ وہ غیر رجسٹری شدہ ہوں۔ اس طرح ہوائی ڈاک کے لفافوں کی قیمت ۲۲ پنی لفافہ ہوگی۔ جس میں سارا محصول ڈاک اور ہوائی فیس شامل ہے۔ بشرطیکہ یہ خلا غیر رجسٹری شدہ ہو۔ اور اس کا وزن ایک تولہ سے زیادہ نہ ہو۔

ملک کی معاشی حالت پر پارلیمنٹ میں بحث کا مطالبہ

کراچی ۲۹ اکتوبر۔ پاکستان فیڈریشن آف چیمرز آف کامرس اینڈ انڈسٹریز کے صدر مسٹر جی الائن نے حکومت سے مطالبہ کیا ہے۔ کہ وہ ملک کی معاشی حالت پر پارلیمنٹ میں بحث کے لئے کچھ دن مقرر کرے۔ مسٹر الائن نے کہا ہے کہ اس طرح ملک کے مختلف حصوں کے رہنماؤں کو حالات پر غور کرنے اور حکومت کے سامنے اپنی تعمیری تجاویز پیش کرنے کا موقع مل جائے گا۔ انہیں یہ کہہ کر ملک کی معاشی حالت (دینی نانک ہے۔ کہ اس کا حقیقت پسندی اور سمیت سے مقابلہ کیا جانا چاہئے۔ سخت دباؤ کی پالیسی سے غیر ملکی ذریعہ داروں کی پوزیشن قدرے سدھرتی ہے۔ لیکن ساتھ ہی ان پابندیوں کی وجہ سے عام اشیاء کی قیمتیں بڑھ گئی ہیں۔ اور بے روزگاری کی تعداد میں اضافہ ہو گیا ہے۔ حالات نسبت خراب ہیں اور اگر معاشی حالت اور خراب ہوگی۔ تو اس کے نتائج تباہ کن ثابت ہوں گے۔

روٹی کی پیداوار کی پالیسی پر نظر ثانی

مرکزی دہلی کی کمیٹی کا دوروزہ اجلاس کراچی ۲۹ اکتوبر۔ خان عبدالعظیم خاں کی زیر صدارت پاکستان مرکزی کونسل کمیٹی کا دوں اجلاس ۱۶ اور ۱۷ فروری ۱۹۴۷ء کو کراچی میں ہوا۔ اس اجلاس میں روٹی کی عالمی صورت حال کی روشنی میں روٹی کی پیداوار کی پالیسی پر نظر ثانی کی جائے گی۔ اس اجلاس میں ملک میں روٹی کی بڑھتی ہوئی کمی کی سبب نظر روٹی کی پیداوار کی انتہائی حدوں پر نظر ثانی کرنے پر اصرار کیا گیا ہے۔ روٹی کو بھرنے کی ضرورت ہے۔ اس کے لئے روٹی کی پیداوار کو بڑھانے کے وسائل پر بھی غور کیا جائیگا۔ ان وسائل میں اس موضوع پر ایک دستاویزی علم بنانا بھی

تارا سنگھ کو کسی دور دراز علاقے میں قید کر دیا جائے گا

انار ۲۹ اکتوبر۔ اکالی لیڈر ماسٹر تارا سنگھ نے کل رات یہاں ایک طلبہ عام میں تقریر کرتے ہوئے کہا۔ کہ اگر عبادت کے لوگ امن چاہتے ہیں۔ اور وہ پاکستان کے خطرے کو بھی دور کرنا چاہتے ہیں۔ تو وہ کانگریس کے اقتدار کو ختم کر دیں۔ انہیں لے لیا کہ یہی مقصد لیڈر لٹاؤں۔ لہذا یہ صرف منہ دیکھو اتحاد سے پورا ہو سکتا ہے۔ تارا سنگھ نے کہا کہ بہر حکومت انگریزوں کی طرح سکول اور منہ دیکھوں ہی اختلافات پیدا کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔ دہلی کے ایک اخبار نے خبر دی ہے۔ کہ بہر حکومت نے یہ فیصلہ کر لیا ہے۔ کہ اگر ماسٹر تارا سنگھ اور ان کے ساتھیوں نے امن کو خطرے میں ڈالنے کی کوشش کی۔ تو اس کو سختی سے دیا دیا جائیگا۔ خیال کی جاتی ہے۔ کہ ماسٹر تارا سنگھ کو گرفتار کر کے عبادت کے کئی دور دراز علاقے میں نظر بند کرنے کا بھی فیصلہ کر لیا گیا ہے۔

کرناٹک میں تارا سنگھ کا جیلو سن گانے کی حالت

کرناٹک ۲۹ اکتوبر۔ یہاں ڈسٹرکٹ جیل میں تارا سنگھ کو ماسٹر تارا سنگھ کی آمد پر جلسہ کرتے اور جیلوں گانے کی حالت کو دیکھ کر وہی شہر میں دفعہ ۱۴۴ نافذ کر دی گئی ہے۔ ماسٹر تارا سنگھ کل جلسے میں جیل میں جاتی ہوئی کی تحریک کے سلسلہ میں آ رہے ہیں۔ اب وہ مقامی گوردوارہ میں تقریر کریں گے۔

فیروز خان فون اسراکتور کو لاہور چلے گئے

کراچی ۲۹ اکتوبر۔ ملک خیر خان فون خیر علی صاحب اسراکتور کو روٹی کے ذریعہ لاہور روانہ ہوا ہے۔

فاروق کے شاہی مورخانوں کے دائرہ کار میں تارا سنگھ

تارا سنگھ ۲۹ اکتوبر۔ آج انقلاب کو تسلیم میں سابق شاہ فاروق کے شاہی مورخانوں کے دائرہ کار میں تارا سنگھ جنرل محمد علی حسین کے خلاف ایک مقدمہ کی سماعت شروع ہوئی۔ علی حسین کے خلاف غیر آئینی ٹریفک کی اجازت دینے کو روٹی بڑھانے کا الزام ہے۔ کہا جاتا ہے۔ کہ علی فاروق کے کہنے پر مختلف عرب ممالک میں تحفہ مشنوں پر گئے۔

